

### Szigligeti Mohácsi – Horváth: LILIOMFI zenés vígjáték (16)

2021. 10.17. vasárnap, 15 óra

A megújult Váci Dunakanyar Színház első saját előadása, a félreértések vígjátéka. A helyzet- és jellemkomikum-ban, nyelvi humorban bővelkedő, Mohácsi-testvérek által átírt színdarabot Horváth János Antal rendezte, aki a szöveget mai aktuális történeté alakította, az előadást pedig élő zenével és újrashozott díszlettel tettük különlegessé. Ismert, művészeti díjakban bővelkedő fiatal színészek és váci zenészek gondoskodnak bőséggel a humorfaktorról .

jegyár: 3.800,-Ft



### Egyasszony (16) – Tenki Réka előadása

2021. október 21. csütörtök 19 óra

Az Egyasszony igaz történet az élet fájdalmas titkairól, amelyekről nem szokás beszélni.

Tragikus és egyben felemelő példázat, melynek különlegessége, hogy bár a rettenetet beszéli el, mégis rendíthetetlen életöröm sugárzik belőle. Péterfy-Novák Éva majd minden orvostól azt a diagnózist kapta, hogy kislánya a születés során vált súlyosan mentálisan sérültté. A kislány hét évvel élte túl a diagnózist, édesanyja pedig harminc évvel a történetek után döntött úgy, hogy blogbejegyzésekben megírja együtt töltött éveiket.

Előadja: Tenki Réka, rendező: Paczolay Béla      jegyár: 3.400 – 3.600.-Ft



### Karinthy: Dunakanyar

2021. október 30. szombat 19 óra,

2021. november 6. szombat 19 óra

Stúdióelőadás

Egy este egy dunaparti kávézóban. Nő és férfi, találkoznak, játszmáznak, táncolnak. Nem csak szó szerint, de annál szenvedélyesebben. És az idő velük forog. Szereplők: Nagyabonyi Emese és Molnár Bence, rendező: Alex Mendezberg

Az előadást Karinthy Ferenc születésének 100. évfordulója alkalmából az író előtt tisztelegve készítette a Váci Dunakanyar Színház alkotóközössége.

jegyár: 3.500.-Ft



## Bocs, félrement (18) – vígjáték

2021. november 13. péntek 19 óra

Orlai Produkció

Egy nagy lebukás szimfóniája, emailekben, telefonokon és csevegőprogramokon előadva.

Stephanie boldogan éli a hű feleségek életét: gondoskodik a háztartásról, neveli a gyerekeket - aztán egy napon kap egy saját számítógépet. Be is csap a mennykő. Érkezik egy furcsa üzenet a férjétől, talán nem is neki szánta? Csatlakozik Peg, a legjobb barátnő, hogy bosszút álljon az aljas férfinemen, és George, a legjobb barát, hogy mentse a menthetőt. De ki az a Wanda? Itt valami visszavonhatatlanul félrement.

Szereplők: Kovács Patrícia, Mészáros Máté, Járó Zsuzsa,

Schruff Milán, Péter Kata, rendezte: Paczolay Béla      jegyár: 3.400 - 3.600,-Ft



## Jónás könyve – a dunaújvárosi Bartók Kamaraszínház vendéjátéka

2021. november 17. szerda 14 óra (diákelőadás) és 19 óra

Babits Mihály azonos című elbeszélő költeménye valamint versek és vendégszövegek felhasználásával

Sokan sokféleképpen magyarázták már az égi hatalom és a Próféta viszonyát. Legutóbb az isteni Szót a Történelemmel és a Lelkiismerettel azonosították. De hol marad Jónás, az Akarat szentje, előbb a nem-akaráse, aztán a túlvilági parancsot túllicitáló Akarásé, és főleg hol rejtőzködik Babits, az ősi bibliai hálaadó ima új megszólaltatója, aki a hivatást a hűséggel azonosítva végül is elmondhatja magáról: „Nem az énekes szüli a dalt, a dal szüli énekesét?” Szereplők: Auksz Éva, Csadi Zoltán, Kiss Attila, Tőkés Imola, Kecskés Tímea, Sipos Áron / Hajnal János;

rendező-koreográfus: Györfi Csaba      jegyár: 3.400 - 3.600,-Ft



## Hárman a padon – országos premier!

2021. november 21. vasárnap 15 óra

Aldo Nicolaj darabja három idős ember történetét meséli el, a „vasnemzedék” utolsó néhány élő képviselőjének nyugdíjas napjait. Nem ismerik egymást, de lassacskán, ahogy rendre összefutnak a padnál... barátok lesznek. A barátságuk pedig fokozatosan feltölti őket, a kiürültség érzetét felváltja a valahová tartozás biztonsága, az újonnan felvett szokások megnyugtató rutinja.

Szereplők: Benedek Miklós, Gálvölgyi János, Egri Márta

Rendező: Göttinger Pál

jegyár: 3.900.-Ft



További információk facebook oldalunkon és weboldalunkon - [www.vacidunakanyarszinhaz.hu](http://www.vacidunakanyarszinhaz.hu)

jegyek online: [vacidunakanyarszinhaz.jegy.hu](http://vacidunakanyarszinhaz.jegy.hu); személyesen a Tourinform Váci Irodában

(Vác, Március 15. tér 17. nyitva H-P: 9:00 – 17:00), jegyfoglalás a 30 975 5448 számon